
إعداد فريق المفكرإعداد فريق المفكر

الإصـدار الإصـدار 

أضغط للإستفساراتأضغط للإستفسارات

٠٢٠٢
المفكر  ولا تفكرالمفكر  ولا تفكر



س  +  ص ١

الإجابة : أ

٢ ٢س  -  ص،صفر=٢ ٢=

د : ٢ج : -١ب : ١أ : صفر

٢٠إصدار



١٤٣٠ ١٤٣١ ١٤٣٣ ١٤٣٤
0

50

100

150

200

ما نسبة خسارة سعر السهم بين عامي ١٤٣٣ و ١٤٣٤ ؟ ٢

الإجابة : د

٩٠

١٥٠

١٠٠
٨٠

ب : ٣٠٪أ : ٢٥٪

د : ٤٠٪ج : ٣٥٪

٢٠إصدار



يسير قطار ٦٠ كلم /س ، فكم يسير بعد ساعتين و عشر
دقائق ؟
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يطوف شخص حول الكعبة ٧ أشواط ، فاذا كان يبعد عن
 مركز الكعبة ٢٠م ، أحسب المسافة التي قطعها في الطواف
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في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س : ٧
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في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س : ٨

الإجابة : د

د : ١٠٠ج : ١١٠ب : ٨٥أ : ٤٥

٢٠إصدار



٩

الإجابة : أ

٣ما قيمة 
٨

من ٨٠٠٪

د : ٨٠ج : ٨ب : ٣٠أ : ٣

٢٠إصدار



٢اذا كانت س  +  س  = عدد سالب ١٠ ٣

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

صفرالقيمة الثانية : القيمة الأولى :  س
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اشترى رجل ١٠ اعطار بخصم ١٠٪على كل عطر اذا دفع
٨١٠ فكم سعرهم الاصلي
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  قطار يقطع المسافة من الرياض الى الاحساء في ٢٤٠ دقيقه
والمسافه ٣٦٠ كلم اوجد سرعة القطار بوحدة كلم/ساعة

١٤

الإجابة : أ

٢٠إصدار
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إذا كان طول قطر الدائرة و السداسي المنتظم = ١٧٨

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : 

محيط الدائرةالقيمة الثانية : 

محيط السداسي
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٣٨٠٠ تم تخفيضها الى ٢٨٥٠ ، ما نسبة التخفيض ؟١٨
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مجسمان لهما نفس الارتفاع ٣ ، الاول قاعدته على شكل١٩
مثلث ، والثاني متوازي مستطيلات طوله ٦ وعرضه ٤
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قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

حجم الثاني القيمة الثانية : القيمة الأولى :  حجم الأول
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قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

صالقيمة الثانية : القيمة الأولى :  س
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احتمال وقوع حادث ٧٠٪ فما احتمال عدم وقوعه؟٢٥
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مدرسه بها الطلاب الراسبين يساوي ثلث الناجحين وعدد٢٦
الناجحين ٩٠ ، ما هو مجموع طلاب المدرسة ؟
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أعطى طبيب علبة دواء لمريض يوم الخميس بها ٢٧٣٦
حبة ، بحيث يأخذ كل يوم ٣ حبات ، فأي يوم تنتهي

علبة الدواء؟ 
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 احمد راتبه ٢٠٠٠ يدخر ٢٠٪  و عصام راتبه ٢٨٣٠٠٠
يدخر ٣٠٪  فقارن بين :
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أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : 

مجموع ما يدخره احمدالقيمة الثانية : 

مجموع ما يدخره عصام
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 دائرة محيطها ٣١٤متر٢٩
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أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : 
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شخص لديه علبه دواء بها  ١٢٠ حبه ياخذ كل يوم ٣  
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أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : 

الزاوية المكملة للزاوية الحادةالقيمة الثانية : 

الزاوية القائمة
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كم مرة تكون الزاوية قائمة بين عقرب الدقائق و الساعات
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، احمد وخالد معهما ثلثا المبلغ وروان معها نصف خالد ،
و ما مع ماجد يساوي ما مع روان و ليان ، وليان معها ثلثا

ما مع روان ، ما المبلغ الذي مع خالد ؟
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د : المعطيات غير كافية
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